

# 长春市南湖公园 再现30米长“冰龙”



“冰龙”威风凛凛 本组图片 公园供图

还记得去年长春市南湖公园的“冰龙”吗？其因威风凛凛、栩栩如生的形象，得到广大市民游客的喜欢。而今年南湖公园冰面再现“冰龙”，同样形象逼真、威武帅气，不同的是，“冰龙”所在位置从公园2号门附近改到6号门雪滑梯附近，对此也有市



制作过程中的“冰龙”

民戏称，“龙从那里游到了这里！”

现场“冰龙”龙头威武，龙身蜿蜒，龙爪强劲，威风十足，令人叹为观止。整条“冰龙”的姿态好似要冲出水面，气势腾飞，向广大市民游客传递着中华优秀传统文化，寓意着大吉大利、幸福安康。威风凛凛的“冰龙”也吸引了众多市民游客前来打卡拍照，“真是太帅气，太逼真了！”现场游客不时感叹道。

和去年相比，今年南湖公园的“冰龙”整体更长，并且是由多人完成。“我们今年请了专业团队，用了10多天制作完成，‘冰龙’长度30米，一些细节部位也雕刻更加到位。”南湖公园游乐项目雪滑梯负责人张小飞说，“‘冰龙’主要采取在冰

面上劈砍的方式进行创作，同时有的地方也要叠摞起来，比如说龙头需要翘起来打造出水的姿势，那么这块就得高一点，就是把冰叠摞起来再进行雕刻。”

张小飞说，打造这么一个威风凛凛、生动形象的“冰龙”，就是想给广大市民游客提供一个好的冰雪观赏景观，给大家送去最美好的寓意，也能为长春冬天美丽的冰雪形象添砖加瓦！

长春市南湖公园欢迎广大市民、游客前来观赏“冰龙”，同时提醒广大市民游客要文明观赏，不要进入围栏内触摸“冰龙”，避免给景观带来人为破坏。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 我省冰雪健儿刘梦婷 获首个世界杯冠军

1月5日凌晨，2024-2025赛季自由式滑雪大跳台世界杯第三站在奥地利克拉根福进行，代表中国出战的我省运动员刘梦婷凭借前两轮高质量的动作完成，以170.60分的成绩拿到冠军，这是20岁的刘梦婷首次夺得世界杯分站赛冠军。

据了解，决赛第1轮，刘梦婷完成了Double 1080，得到了85.20分的成绩排名第4位。第2轮，刘梦婷又高质量完成另一个方向的Double

1080，得到85.40分排名第1位。前两轮过后，刘梦婷以170.60分排名第1，并在第3轮出场之前，提前锁定了冠军。

刘梦婷曾在法国蒂涅举行的2023-2024国际雪联自由式滑雪大跳台世界杯中获得女子银牌，本次比赛，由吉林省体育运动学校培养输送到吉林省雪上运动管理中心的刘梦婷凭借出色的发挥和实力成功将奖牌更换了颜色，实现了夺冠梦想。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 吉林省“一县一品”体育精品赛事 汪清国际大众速滑邀请赛落幕

1月4日至5日，吉林省“一县一品”体育精品系列赛事2024-2025年汪清国际大众速滑邀请赛在汪清县体育公园速度滑冰场激情开赛。

据了解，赛事设500米、1000米、团体追逐3个项目，按照年龄、性别分出14个组别。吸引了俄罗斯、韩国及国内吉林、黑龙江两省部分地区、县(市)的众多速滑精英及业余爱好者参与，共汇聚了14支代表队、300余名运动员的强大阵容参赛。

赛场上，气氛紧张而热烈，选手们不畏严寒、全力以

赴、你追我赶，在冰面上飞驰。他们身姿矫健，动作敏捷，眼神坚定，在光滑的冰面上尽情释放着自己的能量，友谊、速度、激情交织在一起。每一次弯道的超越，每一次冲刺的瞬间，都赢得相互鼓励喝彩，共同凝聚和谐、奋进的体育精神，引来现场观众的阵阵欢呼与喝彩。

经过2天激烈的角逐，俄罗斯队、延吉队、宁安队获得团体追逐的前三名，延吉队、汪清队、珲春队获得团体总名次前三名。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 延边边境管理支队月晴边境派出所 “三个强化”扎实开展辖区安全隐患排查

为确保边境辖区社会大局持续稳定，时刻保持警钟长鸣、警惕常在，延边边境管理支队月晴边境派出所结合冬

季辖区治理特点，围绕突出问题整治、行业场所监管、重点区域防范等方面，部署开展辖区安全隐患排查工作。

## 长白县长白镇边境派出所 加强巡逻防控守护辖区节前安全

随着春节临近，为确保辖区安全稳定，近日，长白县长白镇边境派出所持续加大巡逻防控力度，针对辖区重

点区域、公共场所及人员密集地段，制定详细巡逻计划，采取车巡与步巡相结合的方式，提高见警率和管事率。

## 大雪纷飞送达路 司法为民暖人心

近日，抚松林区基层法院法官干警面对极寒天气，真情服务当事人，用实际行动诠释司法为民的理念。受风雪影响，很多路面已经结冰，干警们一路上走走停停，

车开得缓慢，以确保车辆能够安全通过。历经几个小时的路程，干警们总算平安到达了目的地，最终将送达文书交到原告手中。

罗杨明

## 抚松林区基层法院 为瘫痪当事人铺就解纷“便捷路”

近日，抚松林区基层法院为重伤瘫痪行动不便的当事人提供诉前调解上门服务，成功化解一起民间借贷纠纷。法官在了解案情并与原被告沟通后认为该案件调解成功的可能性很大，考虑

到被告因身受重伤半身瘫痪，行动不便，法官当即决定前往张某家中进行现场调解。最终，经过法官释法明理、耐心沟通后双方达成一致调解意见，问题得到圆满解决。

宋梓铭

## 助力执行 司法警察雷霆出击彰显法治威严

近日，抚松林区基层法院司法警察大队在一次执行行动中，协助执行法官干警成功化解了一起执行案件。司法警察大队接到协助任务后，高度重视，认真进行研判，确

保此次执行工作顺利完成。司法警察大队在配合执行过程中，司法警察队长对可能发生的突发事件做好充足准备，规范文明执法，展现了警队良好的警容警貌。

于哲

# 全省首届群众冰雪运动会(辽源站) 暨辽源市群众冰雪趣味运动会举行

1月4日，全省首届群众冰雪运动会(辽源站)暨辽源市群众冰雪趣味运动会在天陆山欢乐荟举行。

这次冰雪趣味运动会是辽源市冰雪季的系列活动之一，旨在推动全民冰雪健身运动，加大体旅融合，促进冰雪运动广泛开展，推进文旅体产业高质量发展。

运动会设置了雪地排球、雪地拔河、雪圈接力、雪地保龄球、雪地飞盘、雪地毛毛虫、雪地九宫格、雪地踢毽子等8项竞技项目。活动现场，热闹非凡，来自20支趣味项目代表队和12支雪地排球代表队的选手们齐聚一堂，摩拳擦掌，在赛场上大展身手。选手们充分发挥团队协作精神，全力以赴。雪地排球场上，队员们奋



团结协作

力拼搏，展现出高超的球技；雪地拔河比赛中，双方队员齐心协力，互不相让；雪圈接力考验着队员们的速度与默契。其他项目也各具特色，吸引了众多观众的目光，冰雪爱好者在欢笑中体验冰雪运动的欢乐。

活动现场不少参赛选手表示，



奋力拼搏

本次运动会雪上趣味运动项目设计得很有趣，无论是个人项目还是团队合作项目都玩得特别过瘾。同时选手们对东北冰雪地体验感拉满，表示今后将更多地参与到冰雪运动中来。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 债权债务清算公告

长春市南关区恒大御景幼儿园，法人李蕾，身份证号码220104197811292013，社会统一信用代码证52220102M33819221G，拟办理注销登记，请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申报债权，处理有关事务。逾期不办理按相关法规处理。联系人：王昭 电话：81128900 地址：长春市南关区恒大御景二期22号楼